Zestawnie materiatow - wentylacja

Centrala GOLEM CR6 firmy Clima-produkt Vn=15700 m3/h Vw=14850 m3/h

Centrala GOLEM 1

Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

firmy Clima-produkt

Vn=3220 m3/h

Vw=3220 m3/h

Sys.[ N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent] Uwagi
N1|1l| 1 RFC* Prostoltny kréciec elastyczny a= 13p0 b= 1800 I= 200 ocynk Ogolne
N1|2| 1 UA Redukcja asymetrycz a= 135(/|b=150(| c= 100(| d= 150(f{I= 35C|fe= O |f= O ocynk 0Ogolne
N1]3| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 100(] b= 150(] d= 80C|e= 5C |f= 5C |[r= 15C ocynk 0gblne
N1|4| 1 K Przewod prostaltny a= 100(b= 80C|[ I= 76¢ ocynk 0Ogolne
N1|5| 1 TG Trojnik prostoktny prost a= 100(Jb= 50C| d= 50C| h= 80C{e= 80 [f= 15C|r= 5C|1= 110(] ocynk 0gblne
N1|6| 1 UA Redukcja asymetrycz a= 100(b= 50Cf c= 90C| d= 60C[l= 50C|e= 10C|f= -18C ocynk 0Ogolne
N1 | 7] 2 MBR 682 Thumik kanatowy prostoiny = 90C|b= 60C| I= 100C ocynk FRAPOL
N1|8| 1 UA Redukcja asymetrycz a= 90C|b= 60C[ c= 80C| d= 50C|[l= 45C|e=-10C|f= -10C ocynk 0Ogolne
N1|[9]| 6 K Przewod prostaitny = 80C|b= 50C| I= 150C ocynk 0gblne
N1 |10 1 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 50C| I= 77z ocynk 0golne
N1 |11 2 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 80C| b= 50C] d= 50C|e= 5C |f= 5C|r= 10C ocynk 0gblne
N1 |12 2 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 50C| I= 221 ocynk 0Ogolne
N1 |13 2 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 800 b= 500 g= 250 h= 100 I= 3P0 e= 150 f= KOO 13231 ocynk Ogélne
N1 [14 2 K Przewod prostaitny a= 80C|b= 50C| I= 37¢ ocynk 0gblne
N1 |15 6 TR1* Troéjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 800 b= 500 g= 100 h= 250 I= 4p0 e= P25 f= KOO I1323|1 ocynk Ogolne
N1 |16] 2 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 50C| I= 132C ocynk 0Ogolne
N1 [17] 2 K Przewod prostaitny a= 80C|b= 50C| I= 78C ocynk 0gblne
N1 |18 2 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 50C| I= 132t ocynk 0Ogolne
N1 |19l 2 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a 800[ b= 50( = 40D g= 10Q0 h= 2p0 I= 450 e= P25 f= 4O%cynk Ogélne
prostolgtnym I3= 123

N1 [20] 1 K Przewod prostaitny a= 80C|b= 40C| I= 18C ocynk 0gblne
N1 |21 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 800 b= 400 g= 400 h= 400 I= 6p0 e= BOO f= KOO I13GD|1 ocynk Ogolne
N1 |22 7 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 800 b= 400 g= 100 h= 250 I= 4p0 e= P25 f= KOO I1323|1 ocynk Ogolne
N1 |23 3 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 40C[ I= 134C ocynk 0Ogolne
N1 [24] 2 K Przewod prostaitny a= 80C|b= 40C| I= 78C ocynk 0gblne
N1 |25 2 UA Redukcja asymetrycz a=z 63C|b= 40Cf c= 80C| d= 40C|{l= 40Cfe= 0 |f= O ocynk 0Ogolne
N1 [26] 1 K Przewod prostaitny a= 63C|b= 40C| I= 94C ocynk 0gblne
N1 |27 5 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 630 b= 400 g= 100 h= 250 I= 4p0 e= P25 f= B15 I1323|1 ocynk Ogolne
N1 |28 1 K Przewod prostaltny a= 63C|b= 40C| I= 78C ocynk 0Ogolne
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N1 |29 2 K Przewod prostaltny a= 63C|b= 40C| I= 131t ocynk 0Ogolne
N1 130 1 UA Redukcja asymetrycz a= 50C|b= 40C = 63C] d= 40C|I= 31Eje= 0O [f= 13C ocynk 0gblne
N1 |31 2 K Przewod prostaltny a= 50C|b= 40C| I= 46¢F ocynk 0Ogolne
N1 132 4 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odejciem| a= 500 b= 40 g= 100 h= 2%0 1= 4p0 e= 225 f= P50 I1323|1 ocynk Ogédlne
N1 [33[ 2 K Przewod prostaitny = 50C|b= 40C| I= 131¢ ocynk 0gblne
N1 |34 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 40Cf c= 50C| d= 40C|{l= 25Cle= O |f= O ocynk 0Ogolne
N1 [35 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 53C ocynk 0gblne
N1 |36 4 TR1* Troéjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 404 b= 40 g= 100 h= 2%50 1= 4p0 e= 225 f= P00 I1323|1 ocynk Ogolne
N1 |37 2 K Przewod prostaltny a= 40C|b= 40C| I= 132t ocynk 0Ogolne
N1 |38 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem = 400 b= 40 g= 400 h= 400 I= 6p0 e= B0OO f= POO I13GO|1 ocynk Ogédlne
N1 |39 1 UA Redukcja asymetrycz a= 31E|b= 31t c= 40C| d= 40C|{l= 18C|e= 43 |f= 85 ocynk 0gblne
N1 [40[ 4 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 31§ b= 315 g= 140 h= 250 |= 4p0 e= P25 f= [I58 13661 ocynk Ogolne
N1 |41 2 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 31E| I= 132t ocynk 0Ogolne
N1 |42 1 UA Redukcja asymetrycz a= 20C|b= 31t c= 31| d= 31t|l= 15¢|le= O |f= 11F ocynk 0gblne
N1 |43 2 K Przewod prostaltny a=z 20C|b= 31t = 62z ocynk 0Ogolne
N1 |24l 2 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a= 200 b= 314 = 25D g= 140 h= 2p0 I= 450 e= P25 f= 1O%cynk Ogélne
prostolgtnym I3= 166

N1 [45[ 2 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 25C| I= 131C ocynk 0gblne
N1 [46] 2 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 200 b= 250 g= 140 h= 250 |= 4p0 e= P25 f= [LOO 13661 ocynk Ogolne
N1 |47 1 UA Redukcja asymetrycz a= 10C|b= 25C| c= 20C| d= 25C|l= 12tE|le= O |f= 10C ocynk 0Ogolne
N1 [48[ 2 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 25C| I= 60t ocynk 0Ogblne
N1 |49 2 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 10C| b= 25C| d= 25C|e= 5C |f= 66 |[r= 10C ocynk 0Ogolne
N1 |50 38 ALM Przepustnica prostatne a= 10C|b= 25C| | 70 ocynk Smay
N1 |51] 40 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 25C| b= 10C| d= 10C|e= 5C |f= 5C |[r= 10C ocynk 0Ogolne
N1 |52] 40 UA Redukcja asymetrycz a= 25C|b= 10C| c= 40C| d= 10C|{l= 15C|fe= O |f= 75 ocynk 0Ogblne
N1 |53 2 K Przewod prostaltny a= 40C|b= 10C = 23C ocynk 0Ogolne
N1 |54] 20 11} Nawiewna szyna szczelinowa 3 x 8 | a= 80 = 11z = 220( aluminiun|{ MENEGRA
N1 |55 4 K Przewod prostaltny a= 10C|b= 40C = 28C ocynk 0Ogolne
N1 [56] 3 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 40C| I= 33¢ ocynk 0gblne
N1 |57 1 K Przewod prostaltny a= 10C|b= 40C| I= 337 ocynk 0Ogolne
N1 (58] 2| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= @aQH= 400 aluminiuml GRYFIT
N1 [59 4 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 40C| I= 38C ocynk 0gblne
N1 |60 4 K Przewod prostaltny a= 10C|b= 40C = 43C ocynk 0Ogolne
N1 [61] 5 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 40C| I= 49t ocynk 0gblne
N1 |62 2 K Przewod prostaltny a= 10C|b= 40C = 581 ocynk 0Ogolne
N1 [63] 13 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 40C| I= 58C ocynk 0gblne
N1 |64 2 ALM Przepustnica prostaine a= 25C|b= 10C = 70 ocynk Smay
N1 |65 2 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 10C = 25Cf d= 25C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0gblne
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N1 | 66| 2 K Przewod prostaltny a= 25C|b= 10C = 27t ocynk 0Ogolne
N1 [67] 2 K Przewod prostaitny a= 10C|b= 40C| I= 23C ocynk 0gblne
N1 |68 1 UA Redukcja asymetrycz a= 100(b= 50Cf c= 90C| d= 60C|{l= 50C|[e= 10C|f= 8C ocynk 0Ogolne
N1]69 1 UA Redukcja asymetrycz = 90C|b= 60C|] c= 80C|[d= 50C|[I= 45C|{e=-10Cjf= O ocynk 0gblne
N1 |70 1 K Przewod prostaltny a= 80C|b= 50C = 652 ocynk 0Ogolne
N1 |[71] 1 K Przewod prostaitny = 80C|b= 40C| I= 781 ocynk 0gblne
N1 |72 1 K Przewod prostaltny a= 63C|b= 40C = 381 ocynk 0Ogolne
N1 |73 1 UA Redukcja asymetrycz a= 50C|b= 40Cf c= 63C| d= 40C|{l= 31tfe= 0 |f= O ocynk 0gblne
N1 |74 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 40Cf c= 50C| d= 40C|[l= 29t|le= 0 |f= O ocynk 0Ogolne
N1 |75 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 400 b= 400 g= 140 h= 200 |I= 4p0 e= 200 f= P00 I3GD|1 ocynk Ogélne
N1 [76] 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 86 ocynk 0gblne
N1 |77 1 UA Redukcja asymetrycz a= 31E|b= 31t = 40C| d= 40C|I= 20C|e= 43|f= O ocynk 0Ogolne
N1 |78 1 K Przewod prostaitny = 31E|b= 31t] I= 58C ocynk 0gblne
N1 |79 1 UA Redukcja asymetrycz a=z 20C|b= 31t c= 31| d= 31Efl= 15¢|le= O |f= O ocynk 0Ogolne
N1 180 1 UA Redukcja asymetrycz a= 10C|b= 25C|f c= 20C| d= 25C|{l= 12t|le= O |f= O ocynk 0gblne
N1 |81 1 K Przewod prostaltny a= 16C|b= 20C| I= 93¢ ocynk 0Ogolne
N1 182 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 20C = 16C| e= 50 |f= 50 |r= 50 ocynk 0gblne
N1 |83 1 K Przewod prostaltny a=z 20C|b= 16C = 131F ocynk 0Ogolne
N1 ]84 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 16( = 20C| e= 50 |f= 50 |r= 10C ocynk 0gblne
N1 |85 1 K Przewod prostaltny a= 20C|b= 16C| I= 484 ocynk 0Ogolne
N1 |86 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 204 b= 160 g= 200 h= 800 |I= 1000 e= H00 f= 100 13GO| ocynk Ogélne
N1 187 1 BO Zaslepke a= 20C|b= 16C ocynk 0gblne
N1 (88| 1| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 80H= 200 aluminiuml  GRYFIT
Nazwa: N1C
Typ: Czerpny
Sys.[ N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent] Uwagi
N1C| 1| 1 RFC* Prostaltny krociec elastyczny a= 13p0 b= 1800 I= 200 ocynk Ogolne
N1C| 2| 1 K Przewod prostaltny a= 135(/b=150(f I= 10C ocynk 0Ogolne
N1C| 3| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 135(] b= 80C| d= 150(e= 5C |f= 5C [r= 15C ocynk 0gblne
N1C| 4| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 80C| b= 80C| d= 135(/e= 5C |f 50 [r= 15C ocynk 0Ogolne
N1C| 5| 1 K Przewod prostaitny a= 80C|b= 80C| I= 65C ocynk 0gblne
N1C| 6] 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostika a= 800 b= 800 I= 1200 ocynk Ogdlne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Sys.| N Szi. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Producent Uwagi
N2 1] 1 RFC* Prostoktny krociec elastyczny a= 600 b= 6p0 1= 200 [ ocynk Ogolne
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N2 |2 1 US Redukcja symetryczi a= 40C|b= 40C|f c= 60C| d= 60C[lI= 30C ocynk 0Ogolne
N2 [ 3] 1 Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 357 ocynk 0gblne
N2 | 4] 3 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 40C = 40C| d= 40C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0Ogolne
N2 | 5] 2 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 40C| b= 40C| e 50 [f= 50 |r= 10C ocynk 0gblne
N2 |6 1 K Przewod prostaltny a= 40C|b= 40C = 431 ocynk 0Ogolne
N2 | 7] 22 K Przewod prostaitny = 40C|b= 40C| 1= 150C ocynk 0gblne
N2 |8| 1 UA Redukcja asymetrycz a=z 40C|b= 40C| c= 60C| d= 40C|{l= 20C|e= 0 |f= 50C ocynk 0Ogolne
N2]9| 1 MBR 6911t Thumik kanatowy prostoiny a= 60C|b= 40C[ I= 100C ocynk FRAPOL
N2 |10 1 UA Redukcja asymetrycz a= 60C|b= 40C = 40C| d= 40C|I= 20&]je= Q [f= -5C ocynk 0Ogolne
N2 [11] 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 97 ocynk 0gblne
N2 |12 1 K Przewod prostaltny a= 40C|b= 40C = 1381 ocynk 0Ogolne
N2 |13 1 ES Odsadzka symetrycz a= 40C|b= 40C| e= 89 = 71t ocynk 0gblne
N2 |14] 1 UA Redukcja asymetrycz a=z 40C|b= 63C[ c= 40C = 40C| 1= 31t|e=-11E[f= O ocynk 0Ogolne
N2 |15 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 = 63C = 31tf d= 40C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0gblne
N2 |16] 1 K Przewod prostaltny a=z 63C|b= 31t = 130( ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
N2 |17] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 63C = 31l e= 50 |f= 50 |r= 10C ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
N2 |18 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 63C| I= 143¢ ocynk 0Ogolne
N2 [19] 2 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 63C| I= 150 ocynk 0gblne
N2 |20 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 31F = 63(C|d= 63C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0Ogolne
N2 [21] 1 K Przewod prostaitny a= 31t|b= 63C| I= 707 ocynk 0gblne
N2 |22 1 TA Trojnik prostolgtny ukasny a_— 93115 b= 63 = 20p h= 440 e= 560 f= 150 r= 100 m= 0ocynk Ogolne
N2 |23 1 ES Odsadzka symetrycz a= 31E|b= 20C| e= 244 I= 852 ocynk 0Ogolne
N2 [24] 1 K Przewod prostaitny = 31t|lb= 20C| I= 70z ocynk 0gblne
N2 |25 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 31F = 20C| d= 20C|e= 50 [f= 5C|r= 2C ocynk 0Ogolne
N2 |26] 2 ES Odsadzka symetrycz a= 20C|b= 31t e= 417| | 522 ocynk 0Ogblne
N2 |27 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 20C = T74E ocynk 0Ogolne
N2 (28 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 20C| I= 129¢ ocynk 0gblne
N2 |29 2 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 20C = 150( ocynk 0Ogolne
N2 |30 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 31F = 20C|f d= 20C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0Ogblne
N2 |31 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 20C| I= 142¢ ocynk 0Ogolne
N2 132 2 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 315 b= 200 g= 300 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= [158 I3GD1 ocynk Ogélne
N2 |33 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 16C| c= 31t| d= 20C|l= 15¢ ocynk 0gblne
N2 |34 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 16C| I= 109t ocynk 0Ogolne
N2 |35 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 16C| I= 150 ocynk 0gblne
N2 |36 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 160 g= 300 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= [158 I13GO|1 ocynk Ogolne
N2 |37 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 10C| c= 31t| d= 16C|l= 15¢ ocynk 0Ogolne
N2 [38 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 10C| I= 134: ocynk 0gblne
N2 |39 2 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 10C{ | 150( ocynk 0Ogolne
N2 140 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 315 b= 100 g= 300 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= [158 I3GD1 ocynk Ogélne
N2 |41 1 BO Zaslepke a= 31E|b= 10C ocynk 0gblne
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N2 |42 6 | ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 6¢H= 300 aluminiuml  GRYFIT
N2 |43 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 40C| I= 28¢ ocynk 0Ogolne
N2 [44] 3 K Przewod prostaitny = 31E|b= 40C| 1= 150C ocynk 0gblne
N2 |45 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 31t| b 40C| d= 40C|[e= 5C |[f= 50 |r= 10C ocynk 0Ogolne
N2 | 46| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 315 b= 400 g= 200 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= [158 I3GD1 ocynk Ogédlne
N2 |47 1 UA Redukcja asymetrycz a= 31E|b= 31t c= 31| d= 40C|{l= 20C|fe= O |f= O ocynk 0gblne
N2 |48 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 31E| I= b55€ ocynk 0Ogolne
N2 [49] 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 31E| I= 150 ocynk 0gblne
N2 |50 1 TR1* Troéjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 315 g= 300 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= [158 I13GO|1 ocynk Ogolne
N2 |51 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 20C| c= 31t| d= 31E[l= 15¢ ocynk 0Ogolne
N2 [52] 1 K Przewod prostaitny a= 31t|b= 20C| I= 392 ocynk 0gblne
N2 |53 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 200 g= 200 h= 500 I= 7p0 e= B50 f= {158 I13GO|1l ocynk Ogolne
N2 |54 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 20C| I= 1147 ocynk 0Ogolne
N2 |55 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 12t c= 31t| d= 20C|l= 15¢ ocynk 0gblne
N2 |56 1 K Przewod prostaltny a=z 31E|b= 12t = 252 ocynk 0Ogolne
N2 [57] 2 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 12t| I= 150 ocynk 0gblne
N2 |58 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 125 g= 300 h= 600 I= 8p0 e= 400 f= 58 I13GO|1 ocynk Ogolne
N2 |59 1 BO Zaslepke a= 31E|b= 12t ocynk Ogdlne
N2 [60] 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 50C| I= 20¢ ocynk 0gblne
N2 |61 1| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 60QH= 200 aluminiuml  GRYFIT
N2 [62] 1| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 60H= 200 aluminiuml GRYFIT
Nazwa: N2C
Typ: Czerpny
Sys.[ N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent] Uwagi
N2C| 1| 1 RFC* Prostaltny krociec elastyczny a= 600 b= 6p0 I= 200 ocynk Ogolne
N2C| 2| 1 K Przewod prostaltny a= 60C|b= 60C|[ I= 10C ocynk 0Ogolne
N2C| 3| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 60C = 60C| d= 40C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0gblne
N2C| 4| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 40C = 40C| d= 60C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0Ogolne
N2C| 5 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 150 ocynk 0gblne
N2C| 6 1 K Przewod prostaltny a=z 40C|b= 40C| I= 68t ocynk 0Ogolne
N2C| 7] 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostiia a= 404 b= 400 I= 60D ocynk Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
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Sys.| N Szi. Typ Nazwa Wymiar Materiat | Producent Uwagi
wi| 1] 1 RFC* Prostoktny krociec elastyczny a= 13p0 b= 1800 I= 200 ocynk Ogélne
wifj2] 1 US Redukcja symetryczi a= 135(/b=150( c= 135( d= 125([ 1= 35C ocynk 0gblne
Wi| 3] 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 125(] b= 135(] d= 63C|e= 5C |f= 5C |[r= 15C ocynk 0Ogolne
Wij4] 1 K Przewod prostaitny a= 125(Jb= 63C = 80t ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
Wil|5] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 125(| b= 63C] e= 50 |f= 50 |r= 10C ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
Wi|j6] 1 UA Redukcja asymetrycz a= 125(Jb= 63C = 63C] d= 125( | = 102(je = -29€| f = -31C ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
Wi|7] 1 K Przewod prostaltny a= 125(]b= 63C = 50C ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
W1| 8] 2 UA Redukcja asymetrycz a= 125(|b= 63C| c= 125(| d= 80C|{l= 62t|le= 17C|f= O ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
Wi|l9]| 1 MBR 624¢ Thumik kanatowy prostaoiny a= 125(]b= 80C = 100( ocynk FRAPOL | Element prowadzony na zewire
W1 ({10 1 K Przewod prostaitny a= 125(Jb= 63C = 75E ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
W11l 2 K Przewod prostaltny a= 125(|b= 63C|[ I= 150C ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
Wi1f[12] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 63C = 125(| e= 50 |f= 50 |r= 15C ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
W1 (13| 1 K Przewod prostaltny a=z 63C|b=125(] I= 118¢ ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
W1f{14] 1 K Przewod prostaitny a= 63C|b=125( I= 150C ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
w115 1 TR2* Trojnik prosty z okagtym odegciern a= 125(|b= 63C| d= 90C| I= 110(fe= 55C|f= 62E ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
W1f[16] 1 BO Zaslepke a= 63C|b= 125C ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
Wi1f17] 1 TUBE* Przewdd okagly dl= 90C|I1 = 285¢ ocynk 0golne
W1|18 6 TUBE* Przewod okigly dl= 90C|I1=450C ocynk 0gblne
W1{19 1 DFA Zaslepkazenske dl= 90C ocynk Ogdlne
W1 [20] 13] TNSD+RG Stalowa kratka wentylacyjnanasy | L= 82E|H= 17E sta GRYFIT
W1 7 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 900 ocynk Ogolne
Nazwa: W1W
Typ: Wyrzutowy

I Sys.| N sz, Typ Nazwa Wymiar Materiat | Producent Uwagi

jwiw 1] 1 RFC* Prostoktny krociec elastyczny a= 13p0 b= 1800 I= 200 ocynk Ogélne

wiw 2| 1 K Przewod prostaitny a= 135(]b=150( I= 10C ocynk 0gblne

wiw 3] 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 135(] b= 80C| d= 150(/e= 5C |f= 5C |[r= 15C ocynk 0Ogolne

wiw 4| 1 K Przewod prostaitny a= 135(]b= 80C| I= 46¢ ocynk 0gblne

wiw s 1 UA Redukcja asymetrycz a= 135(/b= 80C| c= 80C| d= 125([ 1= 671|e= 45C|f= -27E ocynk 0Ogolne

wiw 6| 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 125(| b= 80C] e= 50 |f= 5C |r= 10C ocynk 0gblne

wiw 7] 1 K Przewod prostaltny a= 125(]b= 80C = 73t ocynk 0Ogolne

fwiw 8| 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 125(] b= 90C| d= 80C|e= 5C |f= 5C |r= 10C ocynk 0gblne

wiw ol 1 K Przewod prostaltny a= 90C|b=125(] I= 437 ocynk 0Ogolne

|W1W 10 1 WG*+RG Prostodtna wyrzutniacienna a= 900 b= 1250 stal Ogolne

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
I Sys.| N szl Typ Nazwa Wymiary | Materiat | Producent Uwagi

Strona6z9




w2|1] 1 RFC* Prostoltny kréciec elastyczny a= 600 b= 6p0 = 200 ocynk Ogolne
w2|2| 1 US Redukcja symetryczi a=z 40C|b= 40C|[ c= 60C = 60C| 1= 20C ocynk 0Ogolne
W21|3] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 40C| b 40C| e= 50 [f= 50 |r= 50 ocynk 0gblne
W2| 4] 2 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 40C| b= 40C] e= 50 |f= 5C |r= 10C ocynk 0Ogolne
W2|5| 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 1181 ocynk 0gblne
W2|6| 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 40C = 60C|] d= 40C|I= 30Cje= 0O [f= 50 ocynk 0Ogolne
W21[7] 1 MBR 6911t Thumik kanatowy prostoiny a= 60C|b= 40C[ I= 100C ocynk FRAPOL
w2|8| 1 UA Redukcja asymetrycz a= 60C|b= 40C = 40C| d= 40C|I= 30Cje= 0 [f= -5C ocynk 0Ogolne
Ww2|9]| 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 324 ocynk 0gblne
W2 |10 2 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 40C = 40C| d= 40C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0Ogolne
w2 |11 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 107 ocynk 0gblne
W2 [12] 21 K Przewod prostaltny a= 40C|b= 40C = 150( ocynk 0Ogolne
W2 |13 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 40C| I= 96F ocynk 0gblne
W2 ([14] 1 ES Odsadzka symetrycz a= 40C|b= 40C| e= 29z| I= 664 ocynk 0Ogolne
W2 {15 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 63Cf c= 40C| d= 40C|{l= 31t|e=-11Ejf= O ocynk 0gblne
W2 ([16] 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 63C| b= 31E| d= 40C|e= 5C |f= 5C [r= 10C ocynk 0Ogolne
W2 ([17] 1 K Przewod prostaitny a= 63C|b= 31t = 130( ocynk 0gblne Element prowadzony na zewre
W2 (18] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 63C = 31t e= 50 |f= 50 |r= 10C ocynk 0Ogolne Element prowadzony na zewre
W2 |19 1 K Przewod prostaitny a= 31t|b= 63C| I= 28C ocynk 0gblne
W2 |20 2 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 63C = 150( ocynk 0Ogolne
W2 {21 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 31F = 63Cf d= 63C|e= 5C [f= 5C|r= 10C ocynk 0gblne
W2 ([22] 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 63C| I= 63¢ ocynk 0Ogolne
W2 (23 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 630 b= 315 g= 200 h= 400 |I= 6p0 e= B00 f= P15 I3GD|1 ocynk Ogélne
W2 ([24] 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 50C|f c= 31t| d= 63C|[l= 31t ocynk 0gblne
W2 [25 1 K Przewod prostaltny a= 31E|b= 50C| I= 87€ ocynk 0Ogolne
W2 |26 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 50C| I= 150 ocynk 0Ogblne
w2 (27 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 500 g= 200 h= 3P0 I= 5p0 e= P50 f= {158 I13GO|1l ocynk Ogolne
W2 (28] 1 UA Redukcja asymetrycz a= 31E|b= 40C| c= 31| d= 50C|[l= 25C|e= 30 |f= O ocynk 0Ogolne
W2 |29 1 K Przewod prostaitny a= 31t|b= 40C| I= 22C ocynk 0gblne
w2 30l 1 TR1a* Trojnik redukeyjny z odéciem a= 315 b= 400 d= 31p g= 200 h= 260 |I= 450 e= P25 f= ls%cynk Ogéine
prostokgtnym I3= 100

W2 (31 1 K Przewod prostaltny a 31E|b= 31E| 1= 61C ocynk 0Ogolne
W2 |32 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 31E| I= 150 ocynk 0gblne
W2 (33 1 TR1* Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 315 g= 200 h= 250 I= 4p0 e= P25 f= [158 I13GO|1 ocynk Ogolne
W2 ([34] 1 US Redukcja symetryczi a= 31E|b= 25C| c= 31t| d= 31E[l= 15¢ ocynk 0Ogolne
W2 |35 1 K Przewod prostaitny a= 31E|b= 25C]| | 45¢ ocynk 0gblne
W2 (36| 1 TR1* Troéjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 315 b= 250 g= 200 h= 3P0 I= 5p0 e= P50 f= {158 I13GO|1 ocynk Ogolne
W2 ([37] 1 US Redukcja symetryczi a= 20C|b= 25C| c= 31t| d= 25C|l= 15¢ ocynk 0Ogolne
W2 |38 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 25C| I= 812 ocynk 0gblne
W2 1|39 2 K Przewod prostaltny a= 20C|b= 25C[ I= 150C ocynk 0Ogolne
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W2 [40] 1 TG Trojnik prostokitny prost a= 20C|b= 25C = 16C| h= 30C|e= 22C|f= 15C|r= 10C|{ 1= 58C| ocynk 0Ogolne
W2 |41 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 16C| I= 19t ocynk 0gblne
W2 (42| 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 200 b= 160 g= 200 h= 250 I= 4p0 e= 225 f= [100 136G |1 ocynk Ogdlne
W2 [43] 1 BO Zaslepke a= 20C|b= 16C ocynk Ogdline
W2 [44] 3| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= @%H= 200 aluminium  GRYFIT
W2 |45 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 30C| I= 297 ocynk 0gblne
W2 [46] 3| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= G6QH= 200 aluminiuml  GRYFIT
W2 [47] 1 K Przewod prostaltny a= 20C|b= 30C| I= 327 ocynk 0Ogolne
W2 |48 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 30C| I= 18C ocynk 0gblne
W2 |49 1| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= @aQH= 200 aluminiumf  GRYFIT
Nazwa: W2wW
Typ: Wyrzutowy
I Sys.| N szil Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent] Uwagi
fwaw 1] 1 RFC* Prostoltny kréciec elastyczny a= 600 b= 6p0 I= 200 ocynk Ogolne
waw 2] 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 50Cf c= 60C|d= 60C[{l= 30C|e= 10C|f= O ocynk 0Ogolne
fwaw 3| 1 K Przewod prostaitny a= 40C|b= 50C| I= 364 ocynk 0gblne
waw 4] 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 50C = 40C| d= 40C|e= 50 [f= 5C|r= 50C ocynk 0Ogolne
fwaw 5| 1 K Przewod prostaitny a= 50C|b= 40C| I= 150 ocynk 0Ogblne
waw 6] 1 K Przewod prostaltny a= 50C|b= 40C = 13t ocynk 0Ogolne
wew 7[ 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 50C = 40C| d= 40C|e= 20 |f 50 [r= 0O ocynk 0gblne
waw 8] 1 BA tuk asymetryczn alfa= 90 [a= 40C| b= 50C = 50C|le= 50 |f= 20 |r= 10C ocynk 0Ogolne
fwaw of 1 UA Redukcja asymetrycz a= 40C|b= 50Cf c= 50C| d= 50C|[l= 15C|e 0 |[f= 50 ocynk 0Ogblne
wawl1o] 1 K Przewod prostaltny a= 50C|b= 50C| I= 42z ocynk 0Ogolne
|W2W 11 1 WG*+RG Prostodtna wyrzutniacienna a= 500 b= 50D stal 0Ogolne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Sys.[ N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Producent] Uwagi
W3 | 1| 1| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 30® = 150 aluminium|  GRYFIT
W3|2] 1 UA Redukcja asymetrycz a= 16C|b= 20C| c= 15C| d= 30C|{l= 10C|[e= 5C|f= -5 ocynk 0gblne
W3|3] 1 K Przewod prostaltny a= 16C|b= 20C| I= 54C ocynk 0Ogolne
W3[4] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 20C = 16C| e= 50 |f= 50 |r= 50 ocynk 0gblne
W3|5] 1 K Przewod prostaltny a=z 20C|b= 16C = 131F ocynk 0Ogolne
W3[6] 1 BS tuk symetryczn alfa= 90 [a= 20C = 16C| e= 50 |f= 50 |r= 10C ocynk 0gblne
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W3|7] 1 K Przewod prostaltny a= 16C|b= 20C| I= 102z ocynk 0Ogolne

w3| 8| 1 TR1* Trojnik prosty z prosteitnym odejciem[ a= 160 b= 200 g= 100 h= 300 I= 5p0 e= 250 f= (80 I3 D [100cynk Ogélne

W3] 9| 1 K Przewod prostaitny a= 16C|b= 20C| I= 237 ocynk 0gblne

W3 [10] 1 UA Redukcja asymetrycz a= 16C|b= 20C| c 20C| d= 25C|1= 12tle= 25|f= 20 ocynk 0Ogolne

w3 (11 1 TR1* Trojnik prosty z prostaknym odefciem| a= 200 b= 250 g= 100 h= 300 I= 5p0 e= 250 f= [LOO I3GD|1 ocynk Ogédlne

W3 |12 1 K Przewod prostaitny a= 20C|b= 25C| I= 442 ocynk 0gblne

W3 [13] 1 RS Symetryczne przégie koto/prostogt | a= 20C| b= 25C = 25C| g= 40 |I= 25C ocynk 0Ogolne

W3 [14] 1 MFA Ztaczka mufow. dl = 25C ocynk 0gblne

W3 [15] 1| TD-1300/250 HI Wentylator kanatowy T d= 25(|1= 38€ Venture Industrie

W3 [16] 2| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= G6¢H= 100 aluminiuml  GRYFIT

Nazwa: W3W
Typ: Wyrzutowy
I Sys.| N sz, Typ Nazwa Wymiar Materiat | Producent Uwagi
|VV3W 111 MFA Ztaczka mufowa dli= 250 ocynk Ogolne
I\NSW 21 1 RS Symetryczne przeje koto/prostokt | a= 200 b= 250 d= 25D g= 4p I|= 2%0 ocyn Ogodlng
|W3W 3| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= PRO0O d=0|4& 200|e= 75 f= O ocynk Ogolne
I\NSW 41 1 K Przew6d prostaitny a= 200 b= 40 I= 368 ocynk Ogélne
|W3W 5[ 1 WG*+RG Prostoitna wyrzutniascienna a= 200 b= 40D stal Ogdlne
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny

Sys.| N Szi. Typ Nazwa Wymiar Materiat | Producent Uwagi

W4 | 1] 2| FC-AC254M Chemoodporny wentylator dachowy d=0[6 Danfoss

W4 | 2| 2 TUBE* Przewod okygty dl= 160| 11 = 500 ocynk Ogélne

wa | 3| 4 TC1* Trojnik symetryczny z odegiem | ) _ 166 1= 404 a= 10D b= 240 e= 1po ocyn Ogolre

prostolat.

W4 | 4] 2 TUBE* Przewod okggty dl= 160| 11 = 250D ocynk Ogdlne

W4 | 5| 2 DFA Zdlepkazenska dl= 16(Q ocynk Ogélne

W4 | 6| 4| ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna L= 206i= 100 aluminiuml  GRYFIT

Wentylator tazienkowy EDM 160 firmy Venture Industries - 4 szt.
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